https://www.youtube.com/watch?v=eB0jQZCFQJg Аудиоэфиры Кассиопея #593 https://t.me/AudioCassiopeia/639

#593 Карма народов — как очистить эгрегор страны? Войны XX-го века. Духовное братство России и Украины.

15 августа 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Арсений – волонтёр Проекта «Кассиопея»;

Архангел Михаил – хранитель Христианского эгрегора, покровитель и куратор Земли в Духовном мире;

Миррах Каунт (Архангел Гавриил) – представитель планеты Бурхад, хранитель Христианского эгрегора.

00:00 Начало видео.

00:13 Фрагменты беседы.

«...Если обида есть, или ненависть, или злость на какого-то представителя народа, который является националистическим, фашистским, а также на тех людей, которые, условно говоря, занимаются гомосексуализмом и т.п., и власти их поддерживают в этом своими законами, если это кажется кому-то несовершенным, — помните, что если это допустил Бог — эти проявления Духов, эти проявления людей, если Он продолжает посылать энергию Любви и жизни тем людям, которые так поступают, не выводит их сам из воплощения — значит, эти люди должны пройти именно такой урок для того, чтобы чтото осознать...»

«...Для того, чтобы вам, российскому народу, всё это простить, необходимо понять, что ничего случайного не бывает, каждый поступок человека или определённого общества обусловлен прошлым опытом. И причём простить необходимо искренне, и даже не ожидая прощения себе от них. В этом ценность и смысл прощения...»

01:49 Представление участников. Тема эфира.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями. И сегодня здесь присутствует куратор нашего Проекта — Миррах Каунт с планеты Бурхад, который известен на нашей планете под именем Архангел Гавриил — это его духовное имя, я напомню. Также я пригласила сегодня фантом Архангела Михаила, который в Духовном мире отвечает за нашу планету. Что значит «отвечает» — курирует всю нашу планету на духовном уровне. Он является невоплощённым Духом (сейчас не воплощён) с 24-го уровня Духовного мира. Соответственно, Создатель, Бог ему поручил курировать нашу планету.

Миррах Каунт также является на планете Бурхад специалистом по социологии, политологии, устройству различных эгрегоров и по изучению их кармы. То есть мы сегодня будем говорить о карме различных эгрегоров.

Здравствуй Арсений!

Арсений: Здравствуйте, я посылаю вам Свет свой Любви, я волонтёр Проекта «Кассиопея», транскрибатор, уже участвовал в некоторых эфирах, сегодня опять перед вами. Я в числе прочего интересуюсь международной ситуацией, народами мира, волнуюсь за обстановку в мире, за страны, народы особенно в сложившейся сегодня ситуации. И я хотел бы затронуть эту тему в данной конференции и приготовил несколько, на мой взгляд, интересных вопросов, которые хочу озвучить и задать.

Ирина: Да, хорошо. Мы приветствуем тебя, наш духовный брат, мы тебя слушаем, задавай вопросы.

04:13 Архангел Михаил о карме.

Арсений: У каждого государства, народа есть свой особый эгрегор, это общеизвестно. Он обусловлен его историей, ментальностью, религиозной составляющей и прочим. И, конечно, эгрегоры разных народов, стран, определяют их судьбы. Интересно было бы поговорить на эту тему.

У разных народов, стран, очень разные судьбы. И мы видим, что у одних, скажем, жизнь достаточно богатая, спокойная, у других постоянно войны, бедствия, кризисы, причём часто неоднократно повторяющиеся, как будто они «зациклены». Есть страны, которые совершили массу преступлений в войнах и в итоге потерпели поражение, и сами понесли серьёзные, чудовищные потери. Тут карма, понятно, «сработала».

Но иногда другие страны, которые тоже совершают преступления на протяжении истории, остаются как бы безнаказанными, и ничего особенного с ними не наблюдаем. А с другой стороны, другие народы очень сильно страдают и бедствуют, хотя внешние причины не ясны. Они выступают, фактически, как жертвы. Почему так получается, какая вообще здесь логика, связь, почему так по-разному?

Ирина: Сейчас говорит Архангел Михаил, это невоплощённый Дух.

(Архангел Михаил) Эрегориальные процессы не видны человеческому взгляду – вы находитесь в материи, вы находитесь в материальных телах, поэтому видите только материальное проявление, которое называете войнами, стихийными бедствиями, страданиями людей. И по причине наличия у вас, так сказать, инстинктов самосохранения и наслаждения вы считаете смерть и страдания злом. Это всё обусловлено наличием ваших тел. Но я хочу сказать, что, несмотря на те факты, которые ты назвал, закон кармы абсолютно справедлив.

Вначале определимся, что такое карма. Карма – это результат, итог всех действий, всех чувств, всех мыслей, в конечном итоге всех энергетических вибраций либо человека, либо группы людей, то есть определённого воплощённого Духа либо группы воплощённых Духов.

Соответственно, невоплощённые Духи — они являются носителями той кармы, которую сами сформировали в своих воплощениях, но она не проявлена, пока они не соединятся с телом. Не проявлена именно в материальном мире, в Духовном мире их карма проявлена тем уровнем Духовного мира, где они находятся — ведь все Духи находятся на различных уровнях Духовного мира. Это тоже результат кармы, но это её результат в Духовном мире, он там явен для всех. Чем Дух наполнил своё духовное сердце, находясь в воплощении, туда он и приходит. Туда он приходит сам, потому что притягивается к этому уровню, к тем вибрациям, которые ему ближе всего.

Соответственно, в материальном мире карма проявляется практически так же, но через материальные средства. Целью кармы вовсе не является наказание кого-то за преступление. Карма вообще лишена роли наказания как некой расплаты, мести за нанесённый вред. Цель кармы — это приведение духовного существа в состояние осознанности, мудрости и Любви. Как вы хорошо знаете, всё это является целями воплощения Духов, а значит, целью воплощения Духов является улучшение своей кармы.

09:11 Архангел Михаил о законе действия кармы.

Ирина (Архангел Михаил): Карма бывает как отрицательная, или негативная, так и положительная, или позитивная. Будем их называть «светлая» и «тёмная», так вам легче представить, потому что «свет» и «тьма» — эти слова связаны с визуальными образами, и их легче представить вам, существам, восприятие которых основано на зрительном контакте с предметами, и легче будет понять, о чём идёт речь.

Соответственно, то, что ты сейчас перечислил, - это последствия, так сказать,

коллективного выбора определённой группы людей, которые входят в тот или иной эгрегор. Но этот выбор не всегда виден, так сказать, глазами. Если какое-то государство не воюет — это не значит, что в нём всё благополучно. Точно так же, если у него нет стихийных бедствий — это не значит, что все там счастливы. Карма может проявляться поразному, кроме того, она ещё проявляется не сразу, а отложена во времени.

Так как вы живёте в материальном мире, где есть поток объективного, или, как мы называем, материального времени, в среднем от того момента, когда Дух или общество Духов «посеяли» карму (мы называем «посеяли семя кармы» – выпустили какую-то энергию в свой эгрегор), проходит примерно от 7 до 15 земных лет до появления плодов этой кармы. Среднее число – это где-то 13–15 лет.

Если за этот срок те, кто посеял эту карму, не изменят её, они пожнут последствия. То есть им даётся срок, даётся самим законом кармы. Законодатель так придумал, что этот закон так проявляется. А если они изменят свою карму, изменят свои вибрации, которые посылают в эгрегор, карма их либо смягчится, либо утяжелится, смотря какие вибрации они изменят, либо вообще, как бы сменится на противоположную, аннулируется.

Исходя из этого закона, необходимо посмотреть, какие вибрации были примерно за 12–13 лет, как я уже сказал, с разбросом от 7 до 15 – какие события были в том или ином народе, в том или ином государстве перед каким-то всеобщим бедствием. Вот какое бедствие ты хочешь разобрать какого государства?

12:48 Архангел Михаил о карме России. Ответственность элит перед своим народом.

Арсений: Конечно, нашу страну. Что у нас было? Весь XX-й век – это чудовищные потрясения: революция, большевистский террор, истребление целых групп населения, тотальные репрессии и самое страшное – Великая Отечественная война с неисчислимыми жертвами.

Ирина: Может, на чём-нибудь одном остановимся?

Арсений: Всё это разом обрушилось на страну, а за 15 лет до этого, в царской России не было такого, как мы помним.

Ирина: Не было чего?

Арсений: Агрессивности, в сравнении с другими странами – политики воинственности, захвата.

Ирина (Архангел Михаил): Хорошо, а каково было отношение собственной элиты к народу?

Арсений: То есть в этом искать надо больше?

Ирина (Архангел Михаил): Тут всё дело именно в отношении элиты, такой, как дворянство. Соответственно, это были грамотные люди, которые владели, так сказать, многими богатствами, и они не направляли их на образование и счастье народа, который населял эту страну. Хотя называли себя православными. Это ведь было? Сколько процентов грамотных людей, а также имеющих свою частную собственность, и людей, которые не имели долгов и так далее, имелось, например, среди крестьянства к моменту революции? Этот процент тебе известен?

Арсений: Примерно да: весьма-весьма незначительный.

Ирина (Архангел Михаил): А по какой причине этот процент был так невысок, хотя Россия достаточно богатая страна?

Арсений: Разрыв ментальный – отношение верхов и...

Ирина (Архангел Михаил): Вот страна с её ресурсами, например, земельными. Там сеют пшеницу, собирают зерно, и всё это делают труженики-крестьяне. А что они за это, за эту энергию, получали тогда по сравнению с теми, кто пользовался этими ресурсами, которые они добыли?

Арсений: Такое было в крепостнические времена, а во второй половине XIX-го века уже ситуация, в общем-то, постепенно улучшалась.

Ирина (Архангел Михаил): Улучшалась в чём? После отмены крепостного права были, кстати, крестьянские бунты, требующие вернуть его обратно. Тебе это известно?

Арсений: Это – нет.

Ирина (Архангел Михаил): По той причине, что многие крестьяне оказались перед необходимостью продать свой надел земли за неимением средств его обрабатывать и идти в батраки — так сказать, в свободное батрачество к более удачливым соседям или к тем, которые были как «барины» (показывает Ирине). То есть крепостное право определённым образом даже частично защищало права тех, кто не умел сам о себе позаботиться. Тебе это известно?

Арсений: В принципе, да, историей я интересуюсь.

Ирина: Ну какое событие будем разбирать? Нужна конкретика, потому что так – общие слова...

Арсений: Революцию.

Ирина (Архангел Михаил): В каком году она произошла?

Арсений: 1917-го года.

Ирина (Архангел Михаил): Хорошо. Отними, например, 12 лет.

Арсений: Начало XX-го века.

Ирина (Архангел Михаил): Да, можно сказать, что это начало XX-го века. Чем оно характеризовалось в стране?

Арсений: Правление Николая II, начало, в общем-то, некоторых реформ и подъём, но медленный и постепенный. Достаточно спокойное ещё было время.

Ирина (Архангел Михаил): Вот правление Николая II. Он пришёл наследовать трон, и, соответственно, что он сделал для того, чтобы, например, увеличить производительность труда или улучшить грамотность населения — позаботиться как-то о своём народе? Какие законы он принимал?

Арсений: Мне так подробно это неведомо, но не сильно в этом преуспел.

Ирина (Архангел Михаил): Да. А чего к этому времени ожидал сам народ, смотря уже, можно так сказать, назад, где уже произошла, например, Французская революция?

Арсений: Свободы – свободы слова, мнений.

Ирина (Архангел Михаил): А также тех же условий (что значит свобода для человека, у которого лапти не на что купить, условно говоря, или нечем кормить пятерых детей?), то есть улучшения жилищных условий, медицинского обслуживания — каких-то таких вещей, понятных каждому. Ведь пока вы находитесь в материальном мире, это входит в понятие вашего благополучия.

У вас же есть тело, и, соответственно, у вас есть дети, и вы прекрасно понимаете, что они будут жить в таком же обществе, в котором жили вы. И если у них нет никаких шансов, например, пойти выше, стать кем-то в других сословиях, а в другой стране при этом происходят такие реформы, вот эти изменения...

И тут приходит новый царь, от которого все этого ждут. Тем более, он хорошо говорит по-французски, и, соответственно, от него ожидают определённых действий. И когда он их не совершает, какие чувства охватывают большинство народа?

Арсений: Но это шло постепенно, сначала он был поддержан. Разочарование уже пошло несколько позже – массовое.

Ирина (Архангел Михаил): Ну хорошо, он зашёл на престол как раз в конце XIX-го века. Что произошло в тот момент, когда был для него «первый знак» – в 1905 году? Всё ли было благополучно? Уже то событие, которое произошло на физическом плане, было ясным знаком этому человеку, этому правителю, о том, что он потерял доверие народа.

А ведь это не происходит мгновенно. Значит, эти процессы, так сказать, тлели (показывает), как угольки в глубине костра: внешне ничего не горело, но внутри «покрытая пеплом» «тлела» эта ситуация.

И ты не ответил сейчас на вопрос: какие чувства испытывали эти люди, когда

увидели, что он занимается в основном больным сыном, балами и так далее, вместо реформ? Отвечай, пожалуйста, на вопрос.

Арсений: Естественно, непонимание и постепенное разочарование.

Ирина (Архангел Михаил): А к нему какое чувство?

Арсений: Вот именно к нему.

Ирина (Архангел Михаил): А эти чувства — они ведь отправлялись в эгрегор, потому что были направлены правителю. А дальше они стали действовать на тот фантом, который был в самом этом эгрегоре (в эгрегоре государства есть фантом правителя, можно так сказать упрощённо). И эти чувства стали действовать на этот фантом, а значит, к его носителю, то есть к царю, приходили негативные мысли о том же, и это было отражением их разочарования. Они были разочарованы в нём, а он разочаровывался в народе, в своей стране, в своей жизни, и, соответственно, ещё дальше откладывал выполнение этих планов. Это и является накоплением кармы — вот эти чувства каждого человека, который их пустил.

Всё это усугублялось, конечно же, коррупцией. И всё это усугублялось, можно сказать, отрицательным примером также духовенства, которое должно было взять на себя заботу о народе в этот период, но не всегда это происходило. Многие священники оправдывали такое отношение власти к народу и ничего не делали для помощи. И это вызывало уже недоверие к самой церкви, соответственно, и на неё тоже были направлены негативные мыслеформы.

И именно поэтому, если мы говорим о революции, её первым этапом было создание Думы. То есть от царя потребовали создать, можно сказать, определённый парламент. И когда этот парламент был создан, у царя с ним начались конфликты. В то время уже существовали средства массовой информации, например газеты, и всё это обсуждалось. Обсуждалось среди грамотного населения, а неграмотному это разносилось в виде слухов и, конечно, в преувеличенном виде, в искажённом. Соответственно, всё это порождало ещё большее непринятие, разочарование, обиды, и эгрегор от этого понижал вибраций. Какую карму он собирал?

Арсений: Догадываемся...

24:56 Архангел Михаил о появлении правителя в эгрегоре.

Ирина (Архангел Михаил): А потом эгрегор притянул на место правителя другого человека, который больше соответствовал по вибрациям на тот момент большинству народа, чем Николай II.

Арсений: Значит, это свойство эгрегора – притягивать конкретных лидеров?

Ирина (Архангел Михаил): Конечно. Они же сами его, можно сказать, притянули, когда хотели реформ, когда разочаровывались в Боге, например. То есть они притянули такого же внутри человека, который был реформатором, который был разочарован в Боге, который хотел всем всё раздать и так далее. Это же их мысли. Ты же не считаешь, что там его случайно кто-то поддержал?

Были десятки политических партий при Николае II, и они друг с другом боролись, и, кстати, партия большевиков была далеко не самая богатая, она была далеко не самая влиятельная и не самая большая даже среди социалистических партий, не говоря уже о других. Но именно этот человек — Ленин, которого не случайно называют «вождём народа», что значит «тот, кто ведёт», его речи, его обещания, обетования, его образы, которые он посылал народу — они, можно сказать, проникали в самое сердце большинства народа. Именно не элиты, а народа, которого большинство в любой стране. Ведь ты же знаешь, что на одного человека элиты приходится десять, а то и двадцать, и пятьдесят, может быть, человек из народа?

Арсений: А то и больше.

Ирина (Архангел Михаил): Благодаря которым он может, например, содержать конюшню с несколькими лошадьми, различные кровати с каким-то золотым покрытием.

Кто им это обеспечил? Вот эти вот 20–50 человек которые живут в грязи и нищете. Это же понятно тебе, надеюсь?

Так вот, речь Ленина, она была близка именно для вторых — очень простая была: «Вот такой-то класс, они питаются нашими ресурсами, нашей землёй, нашим золотом, которые принадлежат всему народу. Это несправедливо. Я приду к власти, и всё будет справедливо». Проще некуда. Отзывается в сердце? Даже у тебя, да? А тем более у обиженного человека, который разочарован во власти, как ты думаешь, будет отзываться?

Арсений: Будет. Хотя, говорят, «благими помышлениями» ...

Ирина (Архангел Михаил): Что значит «благими помышлениями»? Мы говорим о том, почему произошла революция. Некоторые процессы, которые были запущены в эгрегоре, притянули этого правителя. Я сейчас объясняю нюансы для людей, которые не понимают, почему эгрегор притягивает определённого человека с определёнными мировоззрением. Теперь понятнее?

Арсений: Да, понятно.

28:28 Архангел Михаил о карме России в прошлом веке.

Ирина (Архангел Михаил): То есть да, революция — это карма России, в данном случае Российской империи. И Гражданская война — это тоже карма, потому что агрессия, которая была накоплена за большой период времени, должна была выйти наружу. Уже произошёл такой скачок, когда ей нельзя было больше удерживаться в эгрегоре. Почему нельзя? Потому что произошёл вход пространства этой страны в такой временной узел, где нужно было проходить свой урок. А если не прошли, то такие вот последствия.

Точно так же можно рассмотреть и Великую Отечественную войну. Она началась в 1941-м, и, если мы отнимем пусть семь лет (достаточно быстрая карма), какое число получится?

Арсений: 30-е годы, индустриализация и прочее...

Ирина (Архангел Михаил): Ну и как относились в тридцатые власть к народу и народ к власти?

Арсений: Чудовищно.

Ирина (Архангел Михаил): И какие же энергии он излучал в пространство, этот эгрегор: во-первых, люди – в эгрегор, а эгрегор – в пространство?

Арсений: Здесь-то понятней, с этой точки зрения.

Ирина: Где непонятно, революция непонятна?

Арсений: Ну да, с революцией вот было не очень.

Ирина: Сейчас есть вопросы?

Арсений: По этому поводу, может быть, тогда можно завершить...

30:18 Архангел Михаил о карме Германии.

Ирина (Архангел Михаил): Опять же, я тебе рассказывал про Россию. Но также и Германия во Вторую мировую войну тоже проходила свой урок, она в любом случае тоже теряла граждан и страдала и так далее. В любом случае, хоть это и нападающий, но это не значит, что нападающий страдает меньше. Там тоже есть свои смерти.

Арсений: Я как раз об этом и упомянул в вопросе.

Ирина (Архангел Михаил): Да, у Германии тоже своя карма. Нужно рассмотреть того лидера, который пришёл, а именно Адольфа Гитлера — это же определённый Дух со своими вибрациями и сложившимся уже к моменту прихода к власти мировоззрением.

Но я хочу сказать, что этот Дух очень изменился, если смотреть, исходя из первого года его правления в Германии, и, если посмотреть на него же спустя несколько лет, когда у него был последний год власти. Он очень изменился. Но даже тот, который притянулся, так сказать, на этот пост, в любом случае говорил для народа нужные ему слова. То есть это был такой посланец эгрегора, можно так сказать, носитель его свойств. А какой был эгрегор в то время? Ну, понятно: поражение в Первой мировой войне.

Арсений: Ощущение несправедливости, желание реванша и т.д.

Ирина (Архангел Михаил): Всеобщее разочарование, злость и ненависть по отношению к противникам, хотя они были и незаметны, но в эгрегор это всё шло.

Это вы думаете, что мысли просто пропадают. Нет! Это вы думаете, что ваши чувства ничего не значат. Это не так! То, что вы держите в себе, никуда это не пропадает. Это ваша энергия, она идёт в эгрегор. И если таких людей много — думающих так или иначе — этот эгрегор начинает либо повышать свои вибрации, либо снижать. Повышающий свои вибрации помогает в этом другим, снижающий вибрации притягивает к себе другие низкие вибрации. Так понятнее?

Арсений: Всё логично. **Ирина:** Ну понятно же?

32:51 Архангел Михаил о Сербии и блоке НАТО.

Арсений: В продолжение ещё вопрос: я интересовался и занимался Сербией, её историей, жизнью, и очень за эту страну переживал. У них всегда была тяжёлая судьба, начиная от турецкого ига: войны мировые, чудовищные потери, агрессия НАТО в 99 году и бомбардировки ядерными боезапасами с обеднённым ураном, до сих пор в Косово продолжается борьба — в общем, сплошная несправедливость...

Ирина (Архангел Михаил): Давай, чтобы уже на этот вопрос полностью ответить, и каждую войну не рассматривать, я скажу, что любой Дух, который родился на той или иной территории, знал о вероятности там определённого военного конфликта. И, соответственно, на это добровольно пошёл и решил там воплотиться. Если кто-то на когото напал, проблемы, на самом деле, у обоих — кармического плана, и именно у народов, у эгрегоров.

Когда я говорю «у народов», я не имею в виду, что прямо каждый человек там эти вибрации излучает, я сейчас говорю именно о большинстве. Конечно, есть меньшинство, которое думает совершенно по-другому, но эгрегор больше заряжается именно вибрацией большинства: чем их больше думает об этом, тем больше этих энергий. Эгрегор — это же коллективная мыслеформа.

Арсений: Ну да. Но у тех же сербов, по-моему, не было агрессии такой вот направленной. Там, в общем-то, православная страна, не агрессивная к соседям, и внутри тоже особо, по-моему, ничего не было.

Ирина (Архангел Михаил): Ну хорошо. Тогда по какой причине НАТО бомбила именно эту страну, а, например, не Грецию? Тоже православная. Там же была и Греция, тоже можно было: вот захотелось — взяли, побомбили, если было бы так всё просто. Раз православная — взяли и побомбили.

Арсений: Она противостояла, заявляла о своих интересах, не отдавалась под контроль, я знаю.

Ирина (Архангел Михаил): Это о каком состоянии эгрегора говорит?

Арсений: То есть можно считать вариантом агрессивным и радикальным?

Ирина (Архангел Михаил): Давай мы сравним вот с чем...

Арсений: Направленность на защиту своих интересов.

Ирина (Архангел Михаил): То есть ты считаешь, Греция свои интересы не защищала?

Арсений: Она состояла в НАТО и шла в этой самой колее прочих, не имела территориальных проблем и сепаратистских регионов.

Ирина (Архангел Михаил): Возьми любую страну, не состоящую в НАТО. В то время, например Швеция не состояла в НАТО и не состоит пока. Что же её не бомбили? Не состояла она в НАТО.

НАТО – это определённое сообщество людей, которые добровольно объединились для определённой цели. Это военный блок, на вхождение в который, кстати, есть свои правила. И не только есть правила на вхождение в этот блок, но есть определённый

финансовый налог, который страна посылает НАТО за своё содержание в этом блоке.

Я, может быть, тебе скажу нечто неизвестное, но твоё государство тоже подавало заявку о вступлении в НАТО.

Арсений: Известно, да, в 90-е годы.

Ирина (Архангел Михаил): Но пришёл отказ. Кстати, этот отказ был вполне обоснован. Он был документально обоснован, был в письменным виде, и многие видели этот документ. Там были пункты, по которым считалось, что государство (на тот момент – Российская Федерация) не соответствовало тем критериям, которые, по представлению секретариата НАТО – может быть, не всех стран, которые там состояли, а именно тех выборных органах, которые они себе избрали для руководства, конечно же, по их мнению – государство не соответствовало их правилам.

А если Греция туда вошла, значит, она тоже обратилась с заявкой, и соответствовала, опять же, по их мнению, с которым, конечно, ты можешь не соглашаться, однако, это тоже определённый эгрегор. Эгрегор даже уже не отдельных стран, а групповой вот этих стран, которые создают такой общий проект, как бы союз на определённых условиях для определённых целей. И раз это военный блок — значит, для военных целей. Соответственно, они в это вкладываются и своими энергиями, и своими финансами, и своими мыслями, в конце концов, и эмоциями, и чувствами — так этот эгрегориальный процесс идёт.

А что касается разницы между странами, как ты видишь – одну бомбили, вторую не бомбили. Вот тебе интересно, чем притянула это конкретно Сербия? Отношениями между народами на своей территории – там тоже были определённые агрессивные тенденции между народами, потому что там разные народы жили. Будем говорить прямо: одни народы больше попали под влияние мусульман во время турецкого владычества, а вторые больше попали под влияние Византии, как известно, и дальше эти народы между собой конфликтовали.

Любой конфликт — это понижение вибраций эгрегора, тем более тот конфликт, который не разрешается десятилетиями. Но он не обязательно должен быть таким, что прямо вот они вышли и друг с другом физически сражаются. Достаточно просто обиды и злости внутри, но многолетних, как и нежелания понять и простить.

40:05 Архангел Михаил о чеченской и афганской войнах.

Арсений: То, что мы видим, – это очень важный момент! То есть надо понять и простить?

Ирина (Архангел Михаил): Да, точно. Мы сейчас можем и чеченскую войну разобрать, и афганскую – в любом случае там будет то же самое. Что в Афганистане, что в Чечне – там тоже были свои процессы. И, казалось бы, почему в Чечне была война, и там многих убили – и чеченцев, кстати, и их детей. Тоже такое было, и это всем известно. У них определённо были агрессивные тенденции и чувства, мысли в отношении русских, как на основе национализма, так и на основе искажённых пониманий ислама. И они притянули к себе эти вещи. Это же понятно?

Арсений: Да, это очевидно.

Ирина (Архангел Михаил): Это очевидно с твоей стороны. Если бы ты был чеченец, тебе было бы не так очевидно, на самом деле. Сейчас ты понимаешь, о чём я?

Арсений: Да, безусловно.

Ирина (Архангел Михаил): А ты смотри не с позиции народа, а с позиции вне народов, просто как Дух. Не с позиции какого-то представителя какого-то народа на Земле – это тело лишь временное, в следующем ты можешь воплотиться совершенно на другой планете, я не говорю уже – в другой стране. Ты можешь воплотиться в стране НАТО, и это ещё не самый необычный вариант. Ты можешь вообще воплотиться на планете рептилоидов, это ещё, наверное, похлеще НАТО, да?

Арсений: Если «Союз Шести», например, да?

Ирина (Архангел Михаил): Да, можешь и там.

Арсений: Да уж, помню, знаю.

41:49 Архангел Михаил о карме отдельного человека.

Ирина (Архангел Михаил): Вот я и хочу сказать, что карма отдельных народов, населения планет, она так вот друг с другом проявляется. А карма человека, если у него есть кармический узел в отношении каких-то определённых стран, народов, планет — существует большая доля вероятности, что он тем воплотится, против кого у него кармический узел, и будет там проходить свои уроки, чтобы взглянуть на ситуацию уже глазами совершенно другого существа, воспитанного в той среде.

Арсений: Об этом уже тут не раз и не два говорили, так что да, надо это иметь в виду, чтобы свои мысли (я тоже стараюсь, хотя не всегда получается) осознавать.

Ирина (Архангел Михаил): Если мы, например, говорим про Гитлера и Сталина, что они не простили друг друга при жизни (я сейчас условно говорю), то есть большая вероятность, что Дух Адольфа Гитлера воплотится в России, а, соответственно, Иосифа Сталина – в Германии. И причём есть такая вероятность, что они воплотятся (так как в Духовном мире нет времени) именно в тот период, когда там были военные действия. Только уже посмотрят друг на друга глазами тела того человека, действия которого они раньше не понимали.

Ну, что ты скажешь?

Арсений: Это надо большему числу людей знать, осознать, тогда было бы иначе. Я сейчас вспоминаю, что где-то слышал, что сейчас во многих, кто на Украине воюет, воплощены Души тех солдат, которые воевали во Вторую мировую и в Великую Отечественную. То есть они переотрабатывают карму, соответственно.

Ирина (Архангел Михаил): Такие Души воплощены и в России тоже, и в Германии. Многие советские солдаты, которые там погибли, воплощены в России, и многие – кто где воплощён. Часто такое бывает. Так что, дорогие друзья, не советую с пренебрежением относиться к каким-либо рептилоидам, инсектоидам, украинцам, натовцам – есть большая вероятность, что подобное непонимание других рас и народов приведёт к рождению вас в их эгрегорах!

44:50 Архангел Михаил о карме стран Запада.

Арсений: Мы сейчас упомянули страны запада, НАТО. Хочется узнать, что сейчас с их эгрегорами? Сейчас там у них, конечно, мы наблюдаем по карме — материализм подавляющий, традиции забываются, наоборот, нетрадиционное возвышается, у религии всё меньшее и меньшее значение. А какие у них перспективы видятся?

Ирина: Вопрос – какие перспективы у стран НАТО?

Арсений: Вообще у западного мира.

Ирина (Архангел Михаил): Та энергия, которую они сейчас закладывают в свой эгрегор — а это, естественно, энергия непринятия, злости, осуждения, жадности, сребролюбия и обиды — то есть вот этих всех негативных эмоций — у них существует, в среднем, как я уже сказал, 12 лет для того, чтобы они могли почистить свои эгрегоры от этих чувств, эмоций и мыслей. То есть настроиться на противоположные волны, транслировать противоположные чувства и совершать действия, противоположные тем, которые производят сейчас. А это, естественно — прощение, миролюбие, призыв к миру, а не к войне. Если сказать политическим языком, это смена милитаристской риторики на более миролюбивую.

Арсений: Увы, сейчас этого мы не видим.

Ирина (Архангел Михаил): И причём, чтобы очистить карму этих эгрегоров, эти процессы должны пройти не только внешне, то есть как бы для показа их кому-то, что вот они стали «светлыми, добрыми эгрегорами», а именно в сердцах большинства населения тех стран, которые входят в этот блок. Как я уже сказал, правители — это лишь выразители

воли эгрегоров.

Арсений: Сейчас во Франции какие происходят волнения – народ просто бушует самопроизвольно, фактически там как огонь разгорается.

Ирина (Архангел Михаил): Это тоже всё обусловлено тем, как они друг с другом обращаются. А тот правитель, который им сейчас не нравится, они же сами его и притянули. И в то же время это действие своего народа не нравится этому правителю, хотя он тоже к ним был притянут не случайно. То есть это тоже их общий урок.

И там возможен только компромисс, на самом деле, этого президента с народом. Если этого не будет происходить, эгрегор Франции будет продолжать набирать негативную карму, которая через несколько лет может навлечь на себя определённые бедствия. Это не обязательно может быть война. Негативная карма — она не всегда выражена конкретно в войне.

Это может быть выражено как в войне, так и в революции, так и, например, в усилении преступности в обществе этой страны, а также в снижении вибраций плазмоидных цивилизаций, которые там находятся — эфирных энергий, которыми пользуются плазмоидные цивилизации, которые находятся на этой территории. А эта карма проявляется уже стихийными бедствиями, а также эпидемиями различными и т.д. То есть карма может проявляться по-разному.

48:46 Архангел Михаил об исламском эгрегоре.

Арсений: Сейчас всё более нарастающее влияние имеет исламский эгрегор – с мигрантами, причём достаточно радикальный. Он тоже оказывает влияние, и вполне может быть конфликтное.

Ирина (Архангел Михаил): Если мы сейчас посмотрим на путь исламского эгрегора: время его образования – в VII-м веке новой эры, соответственно, ему 1300 с небольшим лет. А теперь вспомни, что происходило в христианском эгрегоре, когда ему было 1300 лет?

Арсений: В смысле в средневековье что в Европе происходило?

Ирина (Архангел Михаил): Вообще в эгрегоре. Можем вспомнить не только Европу, можем вспомнить и раскол, и старообрядчество, можно вспомнить и крестовые походы, и всё что угодно. И чем же они особо отличались от исламских походов, по сути? Это в любом случае — проявление эгрегора.

Оно, конечно, тоже не случайно: в эгрегор было изначально заложено это – агрессия, страх, ненависть при преследовании верующих – малой группы, как вы называете сейчас, секты, преследуемой со всех сторон. Эти люди боялись за свою жизнь, проявляли агрессию внутреннюю и закладывали это в формирующийся эгрегор. Когда он набрал силу, то стал проявлять эту энергию и, соответственно, преследовать тех, которые были слабее его.

Христианство этот урок два раза проходило (показывает). Первый урок был в момент средневековья, и не пройдя этот урок, христианский эгрегор снова протянул к себе гонения, уже в ХХ-м веке. То есть сначала он был гоним, там были многие христианские мученики, потом он стал гонителем, а потом снова стал гоним, и были уже новые мученики веры. Это говорит об эгрегориальном процессе, который там происходил, о том, что первый раз урок был не пройдён. Он снова стал гонителем.

Соответственным образом, уже после XX-го века, когда христиане снова стали гонимыми и снова стали бояться, прятаться, обижаться, ненавидеть и т.д., а потом, когда уже вышел из них вот этот негатив (он выплеснулся через мучение тех людей, которых преследовали), власть сменилась, христиане снова стали сильными. Они снова пришли к определённой власти, и так как сейчас они не возобновляют гонения на инакомыслящих, в том числе и на атеистов, например, которые раньше их преследовали, – это говорит о том, что в настоящее время христианский эгрегор прошёл этот урок.

Что касается ислама – ну да, он тоже был преследуем, и, кстати, многих мусульман

убивали. То есть понятно, что там тоже были свои мученики. И когда такой приходил к власти в той или иной стране, часто сам становился гонителем. Но в настоящее время ведущие мусульманские конфессии, их руководители, они всё же останавливают эти вещи – проявления экстремизма, фанатизма и т.п., которые могут привести к понижению вибраций эгрегора. И даже есть определённые тексты, которые останавливают верующих от этих шагов.

Арсений: Это очень ценно.

Ирина (Архангел Михаил): Но я хочу сказать, что в любом случае есть определённые государства (конечно, где мусульман большинство), и там, например, запрещены все другие религии. Но, дорогие друзья, я хочу сказать, что если человек, этот Дух согласился воплотиться в этом государстве, то значит, именно этот опыт он и хотел пройти. И также существует множество мусульманских стран, например, Турция и другие мусульманские страны, где существуют вполне легально другие религии, и отношение к ним нормальное – сосуществование вполне терпимое, с терпением друг к другу относятся.

Если мы возьмём сам Коран, то там нигде нет утверждения, что человека необходимо уничтожать за его какую-то веру или религию. Там лишь написано о том, что если верующий в другую религию как-то притесняет мусульман, лишает их, например, собственности, имущества, земли или угрожает их жизни, или силой принуждает сменить их мусульманскую веру, то есть нападает на них, тогда, естественно, они должны защищаться. Но о том, что «вы идите и меняйте веру других насильно» – в Коране этого нет.

Более того, там утверждается – есть там такой стих (показывает), где написано, что мусульманин берёт на себя грех, если он будет насильственным образом, под угрозами, менять веру других людей и неверующих, если они ему не угрожают. И, более того, это обращение в ислам любого человека под угрозой оружия является неискренним и не принимается Аллахом.

55:42 Архангел Михаил об исламском влиянии в европейских странах.

Арсений: А я начинал с того, что сейчас массовая миграция из мусульманских стран в Европу. Как это повлияет на европейские эгрегоры и к каким последствиям может привести?

Ирина (Архангел Михаил): Если ты посмотришь на мусульман, которые уже прожили лет десять в Европе, они будут отличаться от тех, которые живут в своей стране. Они влияют друг на друга, на самом деле. Они попадают в другую культуру, в другую область понимания мировых процессов. Например, если они переезжают в страны Запада, эти мигранты, то, естественно, они обязаны там посылать детей в школу. Соответственно, то мировоззрение, которое даёт европейская цивилизация – уже у второго поколения этих мусульман оно будет другим, более приближенным к европейскому.

Это будет похоже на то, как если европейцы приедут в страны мусульманского мира, будут там жить и своих детей отдадут на образование в школу исламскую. Потому что там у них школа связана с исламом. Второе поколение, потом третье поколение... через пять поколений кого мы там увидим? Если не мусульман, а тех же христиан, то уже намного лояльнее относящихся к исламу, чем те изначальные предки, которые приехали.

То есть те люди, которые приезжают, они не только приносят с собой свой эгрегор, но они ещё входят в тот эгрегор, который их впустил. И они там начинают влиять друг на друга. А вот кто на кого повлияет больше — это зависит от очень многих факторов, которые здесь перечислить не представляется возможным. Но даже это зависит от личности того или иного человека.

Арсений: Ясно, спасибо.

57:58 Архангел Михаил об Индии.

Арсений: Ещё одну страну хотел упомянуть – Индию. Это одна из любимых мною

стран с великой древней культурой. Она тоже претерпела за свою историю много страданий. Даже удивительно, что это ведическая, большая духовная культура, и у неё такие были жертвы от колониальной политики Англии.

Ирина (Архангел Михаил): Да, я понял этот вопрос. Ну а что ты скажешь про систему варн?

Арсений: То есть это дискриминация, да?

Ирина (Архангел Михаил): Какие вибрации она может порождать, как ты считаешь?

Арсений: Там считалось, что это всё предопределено... То есть это тоже могло повлиять?

Ирина (Архангел Михаил): Здесь нужно посмотреть, сколько процентов людей содержалось в тех или иных варнах. И как думаешь, каких было большинство?

Арсений: Шудр, наверно.

Ирина (Архангел Михаил): Обслуживающих, да? И они тоже были неграмотными, но могли слушать на улицах проповедников (были такие), которые читали священные книги. И естественно, они, несмотря на то что родились в этих низких варнах, всё равно стремились к счастью. Это свойство любого Духа — стремиться к счастливой жизни, потому что это способность, заложенная Богом, потому что Он сам счастлив, а мы Его дети. Понятно, да?

И на самом деле, вот это устройство общества, где человек не может подойти к другому, условно говоря, на несколько шагов, — оно порождает в Душе обиду. Почему? Потому что у Души есть чувства, что все люди равны — это от Бога идёт, что мы все равны между собой, потому что мы Его дети.

Если одни возвышаются над другими, у тех, кто возвышается, — у них рождается (может быть, ты слышал такое слово?) гордыня, высокомерие. Это определённые низкие вибрации, даже если человек ничего плохого физически не делает, но эти вибрации исходят просто от его ауры, от его мыслей, чувств и тоже идут в эгрегор.

А у тех, кого унижают, — чувство униженности, чувство несправедливости и обиды. Если, например, они слушали, как на улице читают священную книгу, в которой написано, что вот брахманы — они должны получать всё от общества, у них должен быть определённый уровень достатка, богатство и т.д. А шудр они могут, если захотят, снабжать своей поношенной одеждой. То есть такие вот вещи.

Как ты думаешь, что бы они почувствовали? И причём это шло же не от личных заслуг, а от рождения. То есть ты понимаешь, что твой ребёнок, которого ты родил, который тоже от Бога пришёл, эта Душа, — он будет всю жизнь жить в таком обществе, где ребёнок твоего, условно говоря, соседа будет всегда снабжать его поношенной одеждой за то, что он будет ему служить. Ну и что ты почувствуешь?

Арсений: Не всегда принятие, так скажем.

Ирина (Архангел Михаил): Ну да. То есть опять же в той культуре нужно пожить, чтобы как-то понять это чувство.

Так вот, эгрегор, который накапливал в себе, с одной стороны, чувство уныния, потому что из низких варн невозможно было «легально» выйти, а с другой – высокомерие и гордыню, – всё это притягивало нападение тех стран, которые могли унижать других.

Арсений: То есть Британии, например, той же?

Ирина (Архангел Михаил): Они же напали, чтобы некоторыми богатствами пользоваться, и считали их неполноценными людьми. То есть шло тоже унижение.

Арсений: Ясно. Интересно.

1:02:55 Архангел Михаил о Китае.

Арсений: У меня ещё по Китаю мысли, которым тоже интересуюсь. На них тоже навалились тяжёлые испытания, и мы понимаем, что это тоже было неспроста.

Но у Китая очень сильный эгрегор, китаец в любой стране остаётся китайцем, он

никогда не ассимилируется, а ментально им остаётся. То есть у них очень сильная, я так понимаю, эгрегориальная сплочённость. И какие у них сейчас, как у одних из лидеров мира, перспективы, общее состояние?

Ирина (Архангел Михаил): Они в своей массе работают всё-таки больше над собой, то есть улучшают свою жизнь, улучшают своё будущее и повышают свои вибрации.

Арсений: Повышают?

Ирина (Архангел Михаил): У них есть для этого соответствующие средства.

А почему они повышают свои вибрации? Потому что политика этого государства направлена главным образом внутрь, как забота о населении. Об этом, например, свидетельствует то количество Духов, которое решило воплотиться в этой стране и, соответственно, пройти этот опыт. Ведь это количество тоже не случайно. И это ещё говорит о том, что те женщины и мужчины, которые в этой стране создают браки, они чувствуют заботу и поддержку со стороны общества, и у них отсутствуют страхи о будущем своих детей. То есть нет такого понимания, что эти дети не нужны – что они не нужны самим родителям или не нужны государству.

Арсений: А в отношениях с нашей страной как видится обстановка и перспективы? **Ирина** (Архангел Михаил): Тут всё дело в том, что Китай сам по себе в политике прежде всего соблюдает свои интересы, своего народа. Но, как ты понимаешь, в этом нет ничего странного. Было бы более странным, если бы какая-то страна соблюдала интересы другого государства, если мы смотрим на политические системы. Это было бы предательство своего народа, не так ли? Соответственно, всё у них направлено на свои интересы и не должно быть направлено на интересы России или Америки. А значит, так же и политика России, если она хочет быть сильной страной, должна быть направлена в первую очередь именно на свои интересы, а не на интересы окружающих её стран.

Но чтобы эти все интересы не приводили к конфликтам, необходимо уметь разговаривать друг с другом, договариваться. И в Китае, кстати, очень сильная школа дипломатии. То есть как в Китае, так и в Японии, учат специальных людей, для того чтобы уметь находить политическую, как бы скрытую, подоплёку событий. Они там, кстати, даже изучают на достаточно высоком уровне Науку образности (конечно, в своих терминах, так они это не называют, но, в принципе, это Наука образности). И они считают, что успешная дипломатия — это половина пути к процветанию страны.

Более того, китайский лидер хорошо понимает ту истину, что если окружающие его страны и народы живут мирно и счастливо, то это будет давать и ему возможность развиваться. Этого понимания, к сожалению, не хватает лидерам некоторых других государств.

(Ирина) Что скажешь?

Арсений: Рад, очень рад за Китай, я их уважаю. Ну и если перенести на нас, может быть, нас слушают люди, которые связаны с нашими властями...

Ирина (Архангел Михаил): Какие у них перспективы...

Конечно, будущее многовариантно, но, в принципе, перспективы у них хорошие (показывает) — вступление в союзы с другими крупными государствами на основе взаимоуважения и взаимопонимания. И Китай, кстати, не желает конфликтовать ни с Россией, ни с США, он, наоборот, видит себя таким примиряющим буфером, чтобы соединять противоположные интересы. Это у вас может называться, условно говоря, «лицемерием», но с их позиций это такое миротворчество.

Арсений: Мы видим примеры недавние, так что это очень здорово.

Ирина (Архангел Михаил): Ну да. Кроме них, конечно, есть ещё страны, которые держат вообще полный нейтралитет — если мы возьмём, к примеру, Швейцарию, которую так и не удалось затянуть никаким союзам ни в какой военной конфликт, несмотря на неоднократные попытки это сделать, или, например, Данию. Соответственно, у них эгрегоры тоже очень сильные, которые направлены внутрь. Их внешняя политика

1:09:18 Рекомендации Архангела Михаила для развития России.

Арсений: Ну а ближе к нашей стране? Нас, может быть, слушают люди, связанные с нашими властными структурами. При текущем положении, какие можно дать рекомендации по нашему правильному, так сказать, развитию? На что обратить внимание, что изменить для более благоприятного духовного роста, повышения вибраций эгрегора?

Ирина (Архангел Михаил): Во-первых, естественно, примириться со всеми. Это первое, что необходимо сделать – послать всему миру сигнал, что мы безопасны. А прежде, чем это сделать, нужно вначале всех простить, на самом-то деле. Тоже идёт такой урок прощения.

Как мы уже говорили, любой военный конфликт, он накапливает — из-за вот этих развоплощений Духов, боли и страданий людей, а также боли и страданий родственников этих развоплотившихся Духов, то есть определённых негативных вещей, которые её формируют, — негативную карму. У любого военного конфликта существует своя негативная карма, и это не просто проявление старой кармы, это накопление новой. Соответственно, как я уже сказал, у любого государства есть от 7 до 15 лет, в среднем 12 лет для того, чтобы эту карму очистить и повысить вибрации эгрегора.

Если этого не произойдёт, могут быть проявления на физическом уровне, в виде, как я уже сказал, войн, революций, социальных потрясений, роста преступности, роста эпидемий и стихийных бедствий, а также различных экономических потрясений. То есть экономика — это отражение политики, и наоборот, соответственно. Это всё, конечно, в общем. А в глобальном смысле все эти экономические потрясения вполне могут привести к разладу в обществе и росту протестных настроений, что тоже является проявлением негативной кармы эгрегора.

Поэтому для того, чтобы повысить вибрации эгрегора России, большинству народов России (я не говорю про правителей, они лишь отражение энергии эгрегора и воли народа) необходимо простить, заниматься прощением — во-первых, себя, всех своих обидчиков, именно личных — начиная с родителей начинаем прощать! А дальше уже прощать другие народы за всё, в чём они кажутся людям несовершенными, за всё то зло и обиды, которые причинили вам эти народы. Прощение сначала должно быть в сердце и обязательно сопровождаться посылом Любви.

Например, если есть обида или ненависть, или злость на какого-то представителя народа, который является националистическим, фашистским, а также на тех людей, которые, например, занимаются гомосексуализмом и т. д. То есть на всех людей, которые ведут себя как-то не так, и власть их поддерживает в этом своими законами. Если это кажется кому-то несовершенным, помните, что если это допустил Бог, эти проявления Духов, эти проявления людей, если Он продолжает посылать энергию Любви и жизни тем людям, которые так поступают, и не выводит их сам из воплощения (остановки их жизненного потока), значит, эти люди должны пройти именно такой урок для того, чтобы что-то осознать.

Для того чтобы вам, российскому народу, всё это простить, необходимо понять, что ничего случайного не бывает. Каждый поступок человека или определённого общества обусловлен прошлым опытом. И то, что вы называете определёнными негативными проявлениями в Западном обществе или ещё где-то, — за это тоже необходимо простить, и причём простить необходимо искренние, и даже не ожидая прощения себе от них. В этом ценность и смысл прощения.

А дальше, уже когда большинство очистит свои сердца от обид, страхов – потому что есть такие страхи у обиженных людей, что если они простят, то их сразу уничтожат (это страхи, которые уже тоже есть в эгрегоре), просто скажите себе, что вас, как Духов, уничтожить невозможно. А ваши тела в любом случае – простите вы или не простите – расстанутся с Душами. Но только в первом случае, если вы простите, – выйдут на более

высокие уровни, ну а во втором, если вы не простите и уйдёте с этим грузом из тел из этой жизни, — на более низкий уровень. Поставьте честно перед собой вопрос: что вас устраивает? На самом деле, простейший же вопрос.

Арсений: Ну да, все бы это понимали.

Ирина (Архангел Михаил): И теперь я попрошу – представь, если это будет работа именно в сердце, искренняя работа (я сейчас не говорю о внешнем, что происходит сейчас с Россией, внешнее — это лишь отражение внутреннего). Представь, что будет происходить, если более 70% взрослого населения от сердца простит всех! Как ты думаешь, что будет происходить?

Арсений: Хотелось бы, конечно. Сразу изменение эгрегориальное будет налицо.

Ирина: Налицо. Будет сразу другое общество, да?

Арсений: Ну вот, уже времени, конечно, много, и остались небольшие вопросы.

1:16:25 Архангел Михаил о квантовом переходе.

Арсений: Многие говорят про квантовый переход на более высокие вибрации, на большую духовность, но вот обстановка, которая сейчас в мире, как-то не особо с этим сочетается. Это неизбежно в такое время?

Ирина (Архангел Михаил): Неизбежно что?

Арсений: При переходе вот такие печальные события.

Ирина (Архангел Михаил): Это зависит от вас, от всех землян вообще в совокупности, а не только какой-то страны, это от всех зависит. Неизбежного ничего нет, вы сами определяете свою судьбу.

1:16:58 Миррах Каунт об отказе земных властей от вступления в Межзвёздный Союз.

Арсений: И совсем уже «экспресс» – я слышал в одном из эфиров, что власти ряда стран, у которых есть контакт с внеземными цивилизациями, отвергли предложенные их представителями условия по вступлению в Межзвёздный Союз. Чем они это мотивировали?

Ирина: Сейчас Миррах Каунт говорит.

(Миррах Каунт) Мотивировали они это тем, что так как они живут на вашей планете и избраны народом, так сказать, определять путь развития своих государств, то именно они несут ответственность за этот путь и сами будут решать, как его проводить, как ответственные люди.

Арсений: Это их выбор. Жаль, конечно...

1:17:56 Миррах Каунт о сообществах у плазмоидов и конфликтах между ними.

Арсений: И ещё такой немножко несерьёзный вопрос: каковы формы организации сообществ в тонкоматериальном мире у плазмоидов? Есть ли у них государства по типу наших?

Ирина (Миррах Каунт): По типу ваших государств – нет. Это тонкоматериальные миры, они могут собираться в сообщества, могут даже собираться в сообщества с так называемым «групповым разумом» и создают общее энергетическое поле, в которое закладывают определённые мыслеформы – тоже аналоги эгрегоров, можно сказать. Только они этим пользуются более осознанно, потому что у них грань между Духовным миром и той частью, которая воплощена, очень тонкая. То есть сама материя тоньше, поэтому они более тонко чувствуют эти вещи.

Арсений: А не бывает у них масштабных конфликтов по типу наших войн – с выходом из воплощения, таких печальных событий.

Ирина (Миррах Каунт): У «негативных» плазмоидных цивилизаций, которые перешли на паразитический образ жизни, бывают столкновения между собой, но это возможно только в одном кластере, то есть на близких уровнях плотности. Потому что,

если это очень различающиеся кластеры...

Арсений: Да, у них там масса уровней плотностей.

Ирина (Миррах Каунт): Да, если это различающиеся уровни плотности, то в конфликт вступать можно только в Астрале, там проводить так называемые «астральные битвы» между собой, создавать различное оружие. Но развоплотить так никого невозможно, если, конечно, тот, на кого направляют оружие, искренне не поверит, что это всё происходит в физическом мире. Тогда он может и сердце сам у себя остановить, например, если мы говорим о человеке.

А если иметь в виду тонкоматериальные миры, энергетические механизмы осуществления жизни в плазмоидом теле – у них сердца нет, у них другие формы, но тоже есть определённые эфирные структуры. Соответственно, в тонкоматериальном мире возможно развоплотить друг друга, если это очень близкий уровень плотности. Но вот таких масштабных войн, похожих на земные, там нет. Там есть другие определённые столкновения, если это низковибрационные плазмоиды, но тоже бывает.

1:20:18 Миррах Каунт об Украине.

Арсений: Я ещё по поводу, естественно, животрепещущей темы Украины думал, но мы уже рассмотрели подобное по поводу России, по поводу прощения, поэтому в принципе...

Ирина: А что с Украиной?

Арсений: Ну вот тоже – как, собственно, преодолеть, совместными усилиями..?

Ирина (Миррах Каунт): То же самое — это совместный урок с Россией. Этот военный конфликт — совместный урок с этим государством. А значит, и аналогичные рекомендации: простить, принять, убрать свои страхи и сделать шаги к примирению. И именно будет ценно, если сделают шаги к примирению совместно, посмотрят друг на друга глазами другого человека — украинец глазами русского, русский — глазами украинца. То есть поймут друг друга, как братья. И причём не только как братья — какойто определённой славянской крови искать родство, каких-то генов — это всё не прочно. Как ты прекрасно знаешь, даже Каин убил Авеля, несмотря на родство. Соответственно, самое крепкое братство — это духовное, и необходимо на нём основываться.

И конечно, может помочь в этом и определённое единство в религии – у этих стран всё-таки одинаковая, практически одинаковая включённость в эгрегор православия, то есть христианства той конфессии, которую мы называем «православие». Соответственно, им будет уже проще понять друг друга, чем если, например, это бы происходило у других народов – у тех же османов, турок и определённых народов Балканского полуострова, которые были христианами. Им было сложнее понять друг друга по той причине, что не то, что национальность, а даже религии были разные. Но они прошли этот урок и восстановили свои эгрегоры, в любом случае очистились после тех войн, которые между ними были.

Значит, дорогие мои братья украинцы и братья русские — вы мои духовные братья все, и вы это сможете сделать, несмотря на ту боль, которую причинили друг другу. Вы сможете друг друга простить, заключить в свои крепкие братские объятия и вместе сесть, и подумать о том, как вы сможете договориться жить в мире, чтобы ваши дети играли друг с другом, а не воевали.

Арсений: Дай-то Бог осознать! Спасибо большое.

Ирина (Миррах Каунт): Благодарю.

Арсений: Я благодарю за эфир. Надеюсь, тема была раскрыта, ответы будут полезны, и к ним прислушаются. Посылаю Свет своей Любви, большая благодарность за участие и за ответы! Счастья всем и отличных высоких вибраций осознания, прощения, принятия!

Ирина: Благодарю, Архангел Михаил, благодарю, Архангел Гавриил, Миррах Каунт, благодарю вас за ответы! Благодарю также Арсения за интересные вопросы.

Благодарю вас за то, что вы посмотрели это видео, надеюсь, вам удалось многое понять и разобраться в особенностях кармы народов. Мне тоже были интересны ответы. Посылаю всем Свет своей Любви. До новых встреч!

Арсений: До новых встреч!